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東松島市教育委員会 

  



令和６年東松島市教育委員会２月定例会会議録 

 

１ 招集日時 令和６年２月９日（金） 午前１０時００分 

 

２ 招集場所 東松島市役所 ３階 第３委員会室 

 

３ 出席者 教育長 志小田 美弘  委 員 木村 和彦  委 員 鹿野 あい子 

  委 員 福田 ゆかり   委 員 松岡 勝久 

 

４ 傍 聴 者 なし 

 

５ 説明のため出席した者 教育部長           小山 哲哉 

               教育総務課長            樋熊 利将 

               教育総務課長補佐       千葉 純一 

    教育総務課教育総務係長    沼崎 裕行 

    生涯学習課長     五ノ井 勝浩 

     

６ 議事日程         配布資料のとおり 

 

７ 本委員会書記  教育総務課長補佐       千葉 純一 

 

８ 開 会 午前１０時３５分 

 

９ 会議録署名委員の指名 

教 育 長 松岡委員、福田委員を指名する。 

  

10 前回会議録の承認 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認する。 

 

11 報 告 

（１）教育行政報告 

教 育 部 長  （教育行政報告一覧表等に基づき説明） 

（ 質 疑 ） （質疑なし） 

（２）事務局報告事項 

教育総務課長 １月２３日、文部科学検査第一課会計実地検査が行われ、GIGA 端末等の調達等につ

いて調査されたが、適切に執行されているということで問題なく終了した。 

生涯学習課長 １月２８日、鷹来の森運動公園において日本製紙石巻硬式野球部野球教室が行わ

れ、中学校野球部、スポ小合わせて１４５人が参加した。 

２月４日、奥松島運動公園野球場において楽天野球教室が開催され、スポ小４団

体、５９人が参加した。 

 

12 議 事 

承認第 1 号   専決処分した事件（令和６年度一般会計予算（教育委員会事務に係る部分）） 

の承認について 

教育総務課長 専決処分した事件（令和６年度一般会計予算（教育委員会事務に係る部分））の承認

について御説明申し上げる。本件は、市長から地方教育行政の組織及び運営に関する



法律第２９条の規定に基づく意見を求められたが、教育長に対する事務委任規則第４

条第１項の規定により、異議のない旨専決処分したので報告し承認を求めるものであ

る。 

（承認第１号関係資料に基づき説明） 

鹿 野 委 員 鳴瀬桜華小学校と鳴瀬未来中学校に太陽光発電設備の設置を予定しているようだ

が、今後他の学校にも設置されるのか。 

教育総務課長 この二校のみで、脱炭素先行地域の関連で設置するものである。 

生涯学習課長 （承認第１号関係資料に基づき説明） 

鹿 野 委 員 図書館の増築とあったが新しく部屋ができるのか、それとも既存の部屋が広くなるの

か。 

生涯学習課長 増築部分については、１階が本棚を増設する分と２階は学習スペース等を設置する予定

で延べ３４０㎡ほどの増築面積となる。 

木 村 委 員 生涯学習課の事務所がコミュニティセンターに移転する時期はいつになるか。 

生涯学習課長 ４月１日からとなる。大溜庁舎の生涯学習課のスペースは図書館が仮事務所として使用

する。 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第１号   東松島市奨学生選考委員会委員の委嘱について 

教  育  長 議案第１号東松島市奨学生選考委員会委員の委嘱については、人事に関する案件に

つき、秘密会としてよろしいか。 

（委員全員に諮って）この審議については、秘密会とする。 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第２号   東松島市学校給食運営審議会委員の委嘱について 

教  育  長 議案第２号東松島市学校給食運営審議会委員の委嘱については、人事に関する案件

につき、秘密会としてよろしいか。 

（委員全員に諮って）この審議については、秘密会とする。 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

議案第３号   県費負担教職員の任命等の内申について 

教  育  長 議案第３号県費負担教職員の任命等の内申については、人事に関する案件につき、

秘密会としてよろしいか。 

（委員全員に諮って）この審議については、秘密会とする。 

教 育 長 （委員全員に諮って）承認可決する。 

 

 

13 閉 会   午前１０時３５分 

 

   令和６年３月２１日          署名委員 

                    

署名委員                    


